

机选追加 看走势选号 跟着感觉走

均为5注单式！三地彩友各斩千万

8月中下旬,江西宜春1600万、上海青浦区1338万以及江苏连云港1000万元得主现身领奖。这三个大奖均出自体彩大乐透,投注手法如出一辙——5注单式投注。不过,这张5注号码的来历各不相同,有的来自机选,有的根据走势图选出,还有的凭感觉选出。

■专题整理 陈敏

5注15元追加

宜春1600万得主“机选赶时间”

近日,江西宜春彩友朱先生只身一人现身省体彩中心,领走大乐透1600万元大奖。

8月20日,在体彩大乐透第18097期开奖中,朱先生凭借一张5注15元投入的单式追加票,拿下一等奖1注,收获奖金1600万元。

当晚,大奖中出后,31233幸运网点第一时间开展了中奖宣传,摆放了彩虹门、中奖大海报、条幅等宣传品。

据了解,朱先生是大乐透的忠实粉丝,养成了习惯:购买大乐透一定会追加,偶尔会自己选择几个号,其它号码随机选。这次,由于赶时间,他就直接和业主说:“机选5注追加,15元。”没想到幸运降临,中得千万元大奖。



1600万得主(右)领奖



中奖彩票

朱先生称,得知自己中了千万元大奖之后,很是激动,以为在做梦,“我买彩票有7、8年了,一期就花15块钱,一个月不到200元,我这个投入相当理性了。平常一般就买大乐透,前段时间世界杯,玩了一下竞彩,感觉还是大乐透比较适合我。”

关于这笔大奖的规划,朱先生显得非常谨慎,“我还没有告诉家人这个消息,怕他们一下接受不来。至于这笔奖金如何分配,暂时还没有来得及考虑,我的生活、工作、买彩都会和以前一样。”

5注15元追加

上海1338万得主“看走势选号”

8月24日,上海青浦彩友王先生现身市体彩中心,领走大乐透1338万元大奖。

8月22日,在体彩大乐透第18098期开奖中,王先生凭借一张5注15元投入的单式追加票,拿下一等奖1注,奖金1338万元。

王先生称,他看新闻报道发现,夺得大乐透一等奖的人大部分是购买年限较长的资深购彩者,没想到自己购买大乐透只有三年多,就中出了头奖,真是幸运。票面显示,王先生所中的5注15元投入

的单式追加票,出自徐泾镇明珠路258号的17613网点,其中最后一注号码中得一等奖基本奖金836万余元,追加奖金501万余元。最终,这张彩票以15元投注金额换得1338万巨额奖金。

三年间,王先生购买大乐透期期不落,而且每一期都会通过分析走势图选取几组号码。

谈及奖金用途,王先生表示自己现在情绪不够稳定,“知道中了一千多万太激动了,一晚上都没睡着,要等平静下来之后再做打算。”



中奖彩票

5注10元单式

连云港1000万得主“跟着感觉走”

8月20日,江苏连云港彩友冯先生在妻子的陪伴下,来到省体彩中心领走大乐透1000万元大奖。

8月18日,在体彩大乐透第18096期开奖中,冯先生凭借一张5注10元投入的单式票,命中当期一等奖1注,收获奖金1000万元。

据悉,冯先生在十多年的购彩生涯中,最高曾中过一次1万

多元的体彩大乐透,所以他对该玩法情有独钟,几乎期期都买。不过,冯先生的投注手法还是比较有趣,既不是机选,也不像盯着走势图绞尽脑汁选号的技术型彩友,他习惯每次跟着感觉随手写几注号码。

当期开奖日,他一如往常随手写了5注号码,其中第2注号码“13、14、20、28、34+06、10”正是当期的一等奖号码,奖金达到

1000万元。

冯先生第二天通过上网查询,得知自己中奖,赶紧告诉了老婆。谁知老婆听了之后以为他在开玩笑,一个劲地让他别瞎说,死活不相信中奖。即便到了兑奖大厅,冯先生的老婆还不断重复着中奖那一刻的情形。

至于奖金的用途,冯先生坦言没有想好,自己也不好烟酒赌钱,以后就开开心心玩彩票。

多人投注8+3 单人下单7+3

复式围捕 两地彩友同期斩636万

复式投注作为围捕大乐透的“利器”受到不少彩友的追捧。8月29日,在体彩大乐透第18101期开奖中,浙江舟山20余人凭借一张8+3复式票,黑龙江绥化一位彩友凭借一张7+3复式票,各自拿下1注636万元头奖。8月30日,两地彩友同时现身领走大奖。

8+3复式投注

舟山彩友“直播”领走636万

8月30日,浙江舟山四位“领奖代表”现身省体彩中心,领走大乐透646万元大奖。

8月29日,在体彩大乐透第18101期开奖中,以这四人为代表的20余人,凭借一张8+3复式票,揽获1注636万元一等奖及其它奖项一连串,合计收获奖金646万元。

在省体彩中心领奖的彩友大多比较“谨慎”,但是这四人却不一样,他们没有丝毫拘谨。一来到兑奖大厅后,就都拿出自己的手机开始拍照,跟兑奖室里的各种展架“合影”,并时不时录个小视频。仔细一问,原来他们是在给其他没来领奖的“同胞”们实时发布领奖进程。

四个“领奖代表”中有两位女士是中奖网点的老板,为了让这次领奖之路更顺利,她们跟随中奖彩友,一大早出发来领奖。“店里能中到这个大奖,

其实我比他们还开心呢。”网点老板之一笑着说,“我们的店才开了两年多,没想到运气这么好,能中到大乐透一等奖。舟山中到的上个乐透一等奖,还是好几年前呢。”

据网点的另一位女老板介绍,这些幸运中奖者都是店里的老顾客,一来二去大家熟了。出于共同的爱好,7个月之前,他们决定一起买彩票,没想到就中得大乐透一等奖。

在这四个领奖代表里,有一位杨先生是他们的“灵魂”人物,负责每期号码的选择。“其实大家在一起就是图个乐子,所以我每次出号码也没什么压力,这次中奖,估计是赶上天时地利人和了吧。”杨先生笑着说。

对于奖金,他们表示,会拿出一部分,继续购买体彩大乐透。“希望还有机会来这里领奖。”网点女老板之一笑着说。

7+3复式投注

绥化636万得主让女儿“代领”

8月30日,黑龙江绥化彩友陈先生现身省体彩中心,领走大乐透645万元大奖。

8月29日,在体彩大乐透第18101期开奖中,陈先生凭借一张7+3复式票,投入126元,中出1注636万元一等奖及小奖若干注,合计收获奖金645万元。

据介绍,陈先生是体彩大乐透的长期支持者,彩龄在十年以上,几乎每期都买,但每次投入并不多,当作一个爱好,买彩票已成为生活的一部分。

此次,陈先生在大奖开出的第一时间就得知自己中了大奖,然后开心地跟家人分享了这一喜讯。第二天,他就带着一家人一起领奖了,并让女儿代替自己领了大奖。

领奖前,陈先生还喝了点



中奖彩票

小酒儿助兴。他说:“反正,就是开心,就是高兴。”

领奖现场,陈先生为黑龙江省体育事业发展基金会捐款1万元,以表达爱心。

(整理/陈敏)

●观察

彩票投注“三注意”

■陈敏

彩票投注总的来说分为两大类:单式投注和复式投注。这两种投注方式说不上孰优孰劣,击中大奖的威力上也不分伯仲,彩友们可以凭借自己的喜好选择进行投注。尽管如此,单式和复式投注

中也有一些“禁忌”,彩友们在投注过程中要引起注意。

一是不可忽视单式票的作用。在一些大奖弃奖的案例中,奖票多为投入在10元以内的单式小票。这是因为,单票投入较小

时,购彩者往往会忽视其的巨大威力——没想到能击中大奖,尤其加上所选号码为机选时,更容易遭弃,从而引发遗憾。

二是投注竞猜型彩票时,要多考虑复式票。以传统足彩14场

胜负游戏为例,盘子大、赛事本身不确定因素多,此时如果以单式票投注,无疑是“肉包子打狗——有去无回”。复式防冷,更适合竞猜型游戏投注。

三是复式投注时,资金投入要合理。初入彩市的新手,尝鲜复式投注,几十元的复式不中,便盲目将单期复式投注金额提高到百

元、上千元。不得不说,这样的做法十分危险,因为通常对大盘游戏来说,单期百元复式和千元复式,击中头奖的概率相差无几,而单期这笔投入对购彩者而言却是较大的支出。

多留心,多揣摩,彩友们找到适合自己的投注方式,才能长久立足彩市。